ВДГО
Важные изменения произошли в областном законодательстве о мерах социальной поддержки на газификацию. С учетом принятых сегодня поправок получить выплату на установку внутридомового газового оборудования смогут:
· одиноко проживающие собственники жилых помещений, являющиеся получателями пенсии и достигшие возраста 55 и 60 лет (женщины и мужчины);
· многодетные семьи и семьи с детьми-инвалидами со среднедушевым доходом, не превышающим двукратную величину прожиточного минимума на душу населения;
· инвалиды I и II групп со среднедушевым доходом, размер которого не превышает двукратную величину прожиточного минимума на душу населения, являющиеся собственниками жилых помещений;
· совместно проживающие пенсионеры, достигшие 65 лет, которые (один из которых) являются (является) собственниками (собственником) жилых помещений.
Мера соцподдержки компенсирует затраты на покупку и установку внутридомового газового оборудования, но не более 60 тыс. рублей. В 2021 году в Чесменском районе выплату получили 3 многодетные семьи и 2 одиноко проживающих пенсионера. Добавим, что жителям льготных категорий необходимо обратиться в управление социальной защиты  до проведения газа в дом и встать на учет. Выплата предоставляется после завершения работ по установке внутридомового газового оборудования и заключения договора поставки газа.
Существенные поправки внесены в закон о звании ветерана труда Челябинской области. Перечень наград, дающих право на присвоение звания, дополнен общесоюзными знаками «Победитель социалистического соревнования» (1973 – 1980 годы) и «Ударник пятилетки» (9-12 пятилетки). Это также одна из инициатив, озвученных губернатором Алексеем Текслером во время «Прямой линии» в декабре прошлого года. Благодаря расширению перечня наград звание регионального ветерана труда дополнительно смогут получить порядка 8,5 тысячи южноуральцев.
Для присвоения звания ветерана труда Челябинской области, помимо наград, нужно получать пенсию либо достигнуть возраста 55 лет (женщины) и 60 лет (мужчины). Кроме того, необходим страховой стаж, который с 1 января 2022 года  был сокращен с 35 до 30 лет (для женщин) и с 40 до 35 лет (для мужчин). Ветераны труда Челябинской области пользуются мерами социальной поддержки – им предоставляется ежемесячная денежная выплата в размере 1124 рубля (ветераны труда Челябинской области, не пользующиеся услугами местной телефонной связи) и 1316 рублей (ветераны труда Челябинской области, пользующиеся услугами местной телефонной связи).
Что нужно знать о назначении региональной ежемесячной денежной выплаты при рождении второго ребенка?
Анонсированная в ходе прямой линии с жителями области губернатором Алексеем Текслером новая мера социальной поддержки начала действовать с 1 января 2022 года. На сегодняшний день её размер составляет 6 222 рубля. Это 50 % величины прожиточного минимума для детей, установленной законодательством Челябинской области на дату выплаты. Выплата назначается с рождения до достижения ребенком возраста одного года. Чтобы оформить выплату, необходимо обратиться в управление социальной защиты по месту жительства».
Выплату при рождении или усыновлении второго ребенка могут оформить граждане РФ, постоянно проживающие на территории Челябинской области, если ребенок родился с 1 января 2022 года и также является гражданином РФ. При этом размер среднедушевого дохода семьи не должен превышать величину прожиточного минимума на душу населения в Челябинской области на дату подачи заявления (в 2022 году – 11 887 рублей).
Обращаем внимание, что среднедушевой доход семьи исчисляется исходя из суммы доходов членов семьи за последние 12 месяцев, предшествующих четырем календарным месяцам перед месяцем обращения. Важно и время обращения за пособием: если обратиться в течение трех месяцев со дня рождения ребенка – то выплата будет назначена с момента его рождения, если позднее, то, начиная с даты подачи пакета документов.
C 1 января 2022 года больше южноуральских семей смогут получить статус многодетных
Многодетной будет считаться семья, где проживают дети старше 18 лет, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет. 
Это позволит увеличить число семей, которые смогут воспользоваться такими мерами социальной поддержки многодетных семей в Челябинской области, как ежемесячная денежная выплата на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, ежемесячная денежная выплата в случае рождения (усыновления) третьего и последующего ребенка, единовременное социальное пособие на подготовку к учебному году и другими
Для того чтобы продлить срок действия удостоверения многодетной семьи и переоформить пособия по новым условиям, необходимо обратиться в управления социальной защиты населения по месту жительства или МФЦ с заявлением и пакетом документов, в том числе справкой образовательной организации об обучении ребенка старше 18 лет по очной форме.
Справка должна быть представлена родителями самостоятельно, так как этот документ не запрашивается органами социальной защиты населения посредством межведомственного взаимодействия. 
Информацияо новом порядке предоставления гражданам субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
С 1 января 2022 года вступили в силу изменения в Жилищный кодекс РФ, согласно которым жилищная субсидия не предоставляются гражданам в случае наличия у них подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате ЖКХ, если она образовалась за период не более чем три последних года.
Выплата субсидии будет приостанавливаться в том случае, если у гражданина появится задолженность, подтвержденная судебным решением, которое вступило в законную силу. Возобновление выплат станет возможным только после полного погашения этой задолженности.
В то же время получателям субсидии, которым выплаты были приостановлены с декабря 2021 года по причине наличия задолженности свыше двух и более месяцев (без судебного решения), в январе выплаты будут возобновлены в том случае, если задолженность за коммунальные услуги не подтверждена вступившим в законную силу судебным актом.


