Отчет Главы администрации                                                       Новоукраинского сельского поселения Васиной Л.А.
об итогах работы за (2019 –2020 гг.) 29.06.2021 год
Сегодня я представлю отчет о проделанной работе главы администрации и администрации Новоукраинского сельского поселения  за два последних года  деятельности совместно с ПАРТИЕЙ ЕДИНАЯ РОССИЯ.

Деятельность администрации Новоукраинского сельского поселения строится в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
В должности главы Новоукраинского сельского поселения я работаю с 1 февраля 2010 года по сегодняшний день. За все года включительно по 2018 год,  глава сельского поселения отчитывалась на сходе перед населением с полным отчетом о проделанной работе и израсходованном бюджете, все отчеты главы опубликованы на сайте администрации. Сегодня я отчитаюсь за два последних 2019 и 2020 года, т.к. в связи с пандемией сходы отменены.  

Из опыта моей работы за 11 лет, могу всех заверить, что ПАРТИЯ ЕДИНАЯ РОССИЯ – это единственная партия, которая реально помогала нашему поселению все эти годы. Благодаря выделенным средствам по добрым делам, реальные дела сделано очень много работы на территории поселения, в бюджетных организациях (ремонты зданий, замена окон, замена дверных проемов, ремонт водопроводных сетей, устранение предписаний по пожарной безопасности, устранение предписаний по безопасности дорожного движения, ремонт кровли, замена ограды на кладбище в поселке Клубовка, установка стелы с названием поселка Новоукраинский, установка памятного знака на 13 участке перед п. Новоукраинский, капитальный ремонт Дома Культуры в п. Новоукраинский, капитальный ремонт Новоеткульской школы). В 2018 году по инициативе партии Единая Россия были выделены денежные средства на замену водопроводных сетей в п. Новоеткульский ул. Советская, ул. Комсомольская.
Постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация Новоукраинского сельского поселения совместно с ПАРТИЕЙ ЕДИНАЯ РОССИЯ за  2019- 2020 года и по настоящее время.
 Основными вопросами,  волнующими  жителей, остаются:  земельные  вопросы,  ремонт  уличного  освещения, содержание ремонты водопроводных сетей, ремонт дорог, правила благоустройства, содержание  домашних  животных  (собак),   вопросы  по  межеванию  земельных  участков, присвоение адресных номеров, оформление имущества. По всем поступившим обращениям проводится работа, дается разъяснение, оказание помощи.
В целях благоустройства территории Новоукраинского  сельского поселения проведены следующие работы:

- регулярная санитарная уборка, покос травы;

- специализированной организацией производился  отлов и транспортировка в приют животных без владельца (собак);

-исполнения Правил благоустройства территории Новоукраинского сельского поселения. В ходе мероприятий с гражданами проводится беседа, разъясняются Правила благоустройства территории,  вручаются памятки. 
- регулярно проводится работа по обучению пожарной безопасности (подворовый обход с вручением памяток).
В ходе проведения субботников выполняется очистка улиц, и прилегающих территорий к организациям, предприятиям от листвы и мусора.
Далее мероприятия по благоустройству по годам:
2019 год:

В поселке Новоукраинский было прогрейдировано улицы: Октябрьская, Новая, по безопасности дорожного движения установлен светофор по улице Первомайская вблизи школы, сделана разметка и пешеходные переходы у детского сада и школы.                                В п. Новоеткульский  ул. Комсомольская, ул. Ленина, ул. Набережная - была сделана отсыпка щебнем. В п. Новоеткульский  ул. Ленина при въезде в поселок заменены на плотине водопропускные трубы, подсыпка щебнем и грейдирование. Во всех поселках в зимний период своевременно проводилась очистка дорог от снега. По пожарной безопасности проводилась и регулярно проводится опашка поселков. Проводились работы по ремонту водопроводных сетей, замена насоса, ремонты по уличному освещению, замена ламп, фонарей. Текущий ремонт покраска памятников. В связи с законом по твердым коммунальным отходам установлены мусорные баки в трех поселках.  
В 2020 году

В зимний период очистка дорог. Ремонт водопроводных сетей. Проведение кадастровых работ водопроводных сетей, теплосетей, постановка на бесхозяйный учет.  Оформление имущества. Ремонт уличного освещения.   Нанесение разметки в п. Новоукраинский  по ул. Первомайская, ул. Комсомольская. Установка пешеходных переходов в п. Новоукраинский, установка пешеходных ограждений в п. Новоеткульский  вблизи детского сада, установка светофоров на пешеходных переходах в п. Новоеткульский по ул. Ленина, ул. Комсомольская.
Благодаря областным проектам партии «Единая Россия» «Реальные дела», «Добрые дела» национальные проекты формирование современной городской среды на  благоустройство памятника павшим в п. Новоукраинский были выделены средства проведены работы по замене плитки. В п. Новоеткульский проведены работы по замене ограждения вокруг памятника. Благодаря представителям партии Единая Россия были выделены средства на спил деревьев.  Выделены денежные средства на приобретение и установку детской площадки, отсыпку сделали за счет оказания помощи депутатов местного совета и собрания депутатов, состоят в пратии Единая Россия.
Администрация поселения занималась самым широким кругом вопросов: организацией процесса предоставления муниципальных услуг, приоритетными проектами, модернизации и реконструкции объектов ЖКХ, организацией избирательного процесса и многими другими.

Взаимодействуя с Главой района, Администрацией Чесменского района, депутатским корпусом, как районным, так и поселения, с Районным отделением ПАРТИИ ЕДИНАЯ РОССИЯ, с местным отделением партии с однопартийцами – единороссами, удалось много сделать. 

Благодаря такому сотрудничеству удается привлечь внимание районных властей и ПАРТИИ ЕДИНАЯ РОССИЯ к решению острых поселковых проблем, и решить, например, такой вопрос как работа по новому порядку с твёрдыми коммунальными отходами. Сегодня мы активно взаимодействуем с ООО «Центр коммунального сервиса» г. Магнитогорск, проводим работу по перерасчету списанию задолженности  в квитанциях. В п. Новоукраинский (сделали перерасчет). Оборудование контейнерных площадок в п. Новоукраинский, Новоеткульский, приобретение дополнительных мусорных баков с крышкой.

В 2021 году  в июле продолжаем работу по оборудованию контейнерных площадок в п. Клубовка.   
Стараемся участвовать в районных и областных программах.

 (Программа «Реальные дела», «Добрые дела» «нац. Проекты комфортная городская среда – благоустройство (памятник), экология (контейнерные площадки)
  В развитии сельской инфраструктуры и систем жизнеобеспечения:

— повышение доступности жилья для населения за счет реализации механизмов поддержки в виде предоставления субсидий молодым семьям и сельским специалистам:

— повышение эффективности, устойчивости и надежности функционирования коммунальных систем жизнеобеспечения населения (по инициативе депутатов и членов партии ЕДИНАЯ РОССИЯ)
— создание условий для повышения комфортности сельской среды, благоустройство:

- замена светильников уличного освещения - устройство пешеходных тротуаров у ДК и СОШ. 

- очистка улиц от снега в зимний период 
- разметка дорог и пешеходных переходов 
- установка дорожных знаков 
- устройство лежачего полицейского 
- установление светофора у школы 
- устройство контейнерных площадок –

- приобретение контейнеров 
- опашка поселков 

Принимаем ежегодное участие в муниципальной программе «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет в свободное от учебы время в Чесменском муниципальном районе на 2019-2020 г.г.». (на уборке территории поселения работало 5 подростков). В 2021 году 6 подростков.
В сфере благоустройства продолжаем начатый активный диалог с населением посредством взаимодействия с населением. В конце 2020 года в нашем поселении начата работа по инициативному бюджетированию было подготовлено 2  проекта. (ПРОЕКТ РАРТИИ ЕДИНАЯ РОССИЯ) Одобрили только один в  2021 году  выделены денежные средства на «Капитальный ремонт водопроводной  сети п. Новоукраинский по ул. Новая и в 2021 году наше поселение отправило заявку в администрацию района на участие в конкурсе по инициативному бюджетированию на замену водопровдных сетей в п. Новоеткульский, ул. Ленина. В случае отбора нашей заявки мы выполним ремонт  по замене труб в 2022 году.
 В развитии человеческого капитала:

— выполнение социальных обязательств перед гражданами, сохранение достигнутого уровня адресной социальной защищенности льготных категорий граждан, предоставление качественных социальных услуг и поддержки малообеспеченной категории граждан, посредством взаимодействия с МУСЗН и КЦСОН (под патронажем ПАРТИИ ЕДИНАЯ РОССИЯ): 2 социальных работника в п. Новоеткульский обслуживает  9 человек преклонного возраста, п. Клубовка 12 человек. 
На территории Новоукраинского сельского поселения создана Общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, ведется индивидуально-профилактическая работа с семьями и несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в органах соцзащиты, находящихся в социально-опасном положении, и проживающих на территории нашего поселения (6 семей в п. Новоукраинский, опекаемые дети 1 семья п. Новоеткульский). Совместно с представителями ОМВД и комиссии по делам несовершеннолетних Чесменского района проводятся выезды в места массового досуга несовершеннолетних, осуществляются выезды к неблагополучным семьям, проводятся беседы. Активное участие в этой работе принимают члены партии. 
— обеспечение повышения качества услуг сферы культуры:

Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры обеспечивают муниципальное бюджетное учреждение культуры «Новоукраинская ЦКС» 2 ДК и 1 клуб и 3 библиотеки. Работают учреждения культуры согласно намеченным планам, в соответствии с муниципальным заданием и целевой программой «Развитие культуры». (В 2021 году Клубную систему передали в районный отдел культуры).
В соответствии с планом мероприятий, работниками учреждений проводится работа с разными возрастными категориями населения. Это - концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, театрализованные, познавательные и другие мероприятия.

— обеспечение повышения качества услуг физической культуры и спорта:

В штате сельского поселения работает спортивный инструктор –который организует спортивную деятельность в нашем поселении.

Для развития физической культуры и спорта в поселении организована работа секций, в зимнее время в спортивном зале школы по вечерам с 17.00 до 21.00 часа – волейбол, баскетбол, в летнее время на площадке стадиона, где имеются 2 волейбольных площадки, ворота для мини-футбола. Ежегодно в поселении проводятся соревнования по волейболу, по хоккею, футболу. 

Также функционирует хоккейная коробка, которая освещается и можно вечером всем желающим покататься на коньках и поиграть в хоккей. 

По причине ограничений в связи с коронавирусом спортивных мероприятий в 2020 г. сокращены.
В 2020 году было приобретен  спортивный инвентарь теннисные столы, ракетки, теннисные шарики, футбольные мячи и волейбольные сетки. Депутатом Законодательного собрания Челябинской области Павловым были выделены денежные средства на приобретение спортивной формы и концертных платьев в Новоеткульский дом культуры. 
Так же спонсором является депутат районного Собрания депутатов, член ПАРТИИ ЕДИНАЯ РОССИЯ  Плис В.Ф., депутат Совета депутатов Костенок А.М.
Вот коротко о том, что удалось сделать совместно с ЕДИНОЙ РОССИЕЙ.

 Хочу выразить благодарность работникам администрации Новоукраинского сельского поселения, которые в полном объеме выполняют свои должностные обязанности, депутатам Совета депутатов Новоукраинского сельского поселения, депутату Собрания депутатов Плис В.Ф. и жителям поселения, местному отделению ПАРТИИ ЕДИНАЯ РОССИЯ.
Благодарю всех за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие.

Партия ЕДИНАЯ РОССИЯ своими делами доказывает свою состоятельность и не на словах, а на деле. 
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