Отчетный доклад главы Новоукраинского  сельского поселения  Чесменского района Челябинской области об итогах работы за 2012 год.
В состав Новоукраинского  сельского поселения входят:                             3 населенных пункта, в которых зарегистрировано 1520  человек (на 01.01.2012 г.), из них трудоспособного возраста  896 человека,  276 человек  пенсионеры по возрасту,  детей до 18 лет 348 человек, в том числе 147  детей дошкольного возраста. Из них  64 ребенка  проживающих на территории. (Новоукраинский д/с - 24р, Новоеткульский - 28, Клубовка - 12детей.)(83 прописаны)
Количество сельскохозяйственных предприятий – 1  хоз. ООО «Фрегат» ( в котором трудятся 27  чел) предприятие находится на стадии банкротства; 6  ИП   занимающихся производством сельхозпродукции и ее переработкой:  Костенок  8 раб. мест, Нечай - 5 раб.мест,   Ивлюшкин 7 раб. мест,  Логвиненко  5 чел.,  Плис 18 чел., КФХ Захаров 1 раб место. 
На территории сельского поселения проживают 10 труженников тыла;  вдовы участников ВОВ  –  5 чел.

На 01 января 2012 г. у населения числилось  520  голов  КРС, в т.ч. коров- 301; овец- 350, лошадей  –  10  голов.  В сравнении с прошлым годом общее  поголовье  крупнорогатого  скота заметно  снизилось, снижение составило  200 голов.  Значительно снизилось поголовье коров на 80 голов. Так же значительно уменьшилось поголовье свиней.  Резкое снижение поголовья скота  объясняется, прежде всего, засухой.
Состав жителей Новоукраинского сельского поселения многонационален, всего на территории сельского поселения проживают  представители  13  национальностей. 

За 2012 год на территории Новоукраинского сельского поселения родилось 19 человек, умерло – 15 человек, в том числе  в п.Новоеткульский  – родилось 9  человек ,  умерло 6             человек;

п. Новоукраинский - родилось    8 человек, умерло   6  человек;       п.Клубовка   – родилось         1 человек,  умерших  3  человек.  

За указанный год на территорию прибыло  75 человек,  выбыло  53 человека. (временно прописаны 27 человек)
В итоге демографическая ситуация на территории сельского поселения в 2012г. характеризуется превышением рождаемости над смертностью  на 4 человека. 
На воинском учете состоит  355 человек, в т.ч.– граждан прибывающих в запасе 309 человек; призывников 46.  В 2012 году 7 человек пополнили ряды Российской Армии. 

Органы местного самоуправления представлены Главой поселения; Администрацией поселения; Советом депутатов,  который  состоит из 10 депутатов.

За отчетный период администрацией  выдано 1630 справок , вт.ч.  675 - о собственности,  546 -  о составе семьи;     45 - на субсидию;     85 - о проживании;   30 - о гражданстве;  выписки из похозяйственных  книг  131;  1  акт  из изъятия несовершеннолетних детей. справка об открытии наследства- 40 штук;  справка подтверждение о передаче земельного участка в собственность -  23;  о купле продаже в РОСРЕЕСТР - 53
Экономика и финансы 

Основной задачей в области экономики и финансов – это формирование бюджета. В доходную часть бюджета поселения   план 11 151 009 рублей, она сложилась из  налогов на прибыль, имущество физических лиц, арендной платы на землю, субвенций из районного бюджета, дотаций из областного фонда финансовой поддержки.
Доходы сложились следующим образом:
- земельный – 100%.     В 2012 г. план-  253 тыс. руб. факт 284 тыс.руб.
- имущественный – 100%. В 2012 г. – план  83 тыс. руб. факт- 87 тыс. руб. 

- от аренды земельных участков – 97 тыс.руб. 
- от продажи земельных участков – 2 000 000 руб.
Расходы: 

-изготовление исходно-сметной документации                                                                             -изготовление исходно-разрешительной документации на кап. ремонт вод.сетей в п. Новоукраинский (ул. Новая) 

- изготовление исходно-разрешительной документации на кап. ремонт вод.сетей в п. Новоеткульский  (половина поселка) 

-документация реконструкция узла учета в газовой  котельной клуба, школы п.Новоеткульский,  Новоукраинской  школы
-оценка водопроводных сетей п.Новоукраинский, Новоеткульский,  Клубовка

- изготовление исходно-разрешительной документации на замену светильников

-изготовление технического паспорта на здание администрации

-изготовление проект-изготовление  проектно- сметной документации на кап. ремонт Новоукраинского  д/с предоплата   
-кап. ремонт внутренней  отопительной системы  Новоеткульского  д/с. 
- выполнение работ по проведению  энергоэффективных  мероприятий  замена   светильников уличного освещения  в п.Новоеткульский  

- выполнение работ по проведению  энергоэффективных  мероприятий  замена   светильников уличного освещения  в п. Клубовка   19шт., 6 шт. Новоукр.
-приобретение котла Хопер 50 для котельной Новоеткульского д/с 

-приобретение строительного материала для хоккейной коробки в п. Новоукраинский         

-установка высокочастотного преобразователя в п. Новоеткульский
-ремонт водопроводных сетей в п. Новоукраинский  

-ремонт водопровода  закольцовка у башни  п. Новоеткульский 
-приобретение автомобиля для нужд администрации- 

- грунтовка свалки в п. Новоукраинский, Новоеткульский 

-приобретение, установка щитов управления на уличное освещение в п.Новоукраинский, Клубовка 
-проведение работ- отводные каналы в п. Новоукраинский ул. Первомайская, на перекрестке ул. Октябрьская проложены трубы для пропуска талых вод  
- приобретены две противопожарные мотопомпы 

- приобретены три электромегафона (звуковое оповещение
Пути увеличения налоговых поступлений: 

- работа с налоговой инспекцией через органы власти; 

- аренда земель (перевод из одной категории в др.). 

- организация работ по признанию за гражданами прав собственности на земельные участки и объекты недвижимости. Земли  с/х  назначения оформлены не полностью, невостребованые – 1147,18 га. (66 паев). Новоукраинский  - 450,36га  (27 паев), Новоеткульский – 554,9га (31 пай),  Клубовка – 141,92га (8 паев).
-ведется работа по бесхозяйному имуществу.
Социальная защита населения 

Уставом Новоукраинского сельского поселения Чесменского муниципального района Администрация сельского поселения наделена полномочиями по решению всех вопросов местного значения, отнесенных Законом к вопросам местного значения сельского поселения, а также полномочиями по осуществлению отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Челябинской области. 

Для осуществления этих полномочий в 2012 году проведено всего  5 заседаний  Совета, (1 в квартал),  рассмотрено и принято 32  нормативно правовых актов, из них 28 нормативно правовых актов, касающихся бюджета сельского поселения.
За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. В соответствии «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» в администрации сельского поселения, специалистами сельского поселения проводятся сходы жителей. Все устные и письменные обращения граждан регистрируются в журнале учета. В своей работе администрация поселения стремится, чтобы ни одно заявление не осталось без внимания.

Обращения граждан в основном были связаны: 

- землепользования; 

- благоустройства территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства; 

- передачей жилых помещений в собственность; 
- решения социальных вопросов. 

Также проводилась непосредственная организаторская работа в трудовых коллективах, организаций и учреждений сельского поселения, осуществлялся контроль  за ходом выполнения принятых решений и реализации действующих в районе целевых программ.

Показатели эффективности органов местного самоуправления конечно во многом зависят от деятельности Администрации, но далеко не во всем. В конечном счете, они определяются экономическими показателями предприятий сельского хозяйства, торговли и бытового обслуживания населения, уровнем развития предпринимательства (магазины), размерами заработной платы, других доходов населения. Основные результаты работы в 2012 году следующие: 

Образование 

На территории поселения  функционируют  две средних школы,  1филиал  начальной школы в п. Клубовка.  Все образовательные учреждения на территории сельского поселения имеют лицензии на правоведения образовательной деятельности. 

Дошкольные  образовательные  учреждения в нашем сельском поселении представлены  МКДОУ Клубовский детский сад  «Малышок», МКДОУ Новоукраинский детский сад «Теремок»,  МКДОУ Новоеткульский детский сад «Теремок». Детские сады посещают  64 ребенка, в т.ч. Новоукраинский д/с- 24; Новоеткльский д/с - 28; Клубовка - 12. Среднегодовое количество детей  в  Новоукраинском д/с  20, Новоеткульском -19 Клубовка  - 10.     

Посещаемость  с  составляет в  Новоукраинском д/с 50%  , Новоеткульском – 68%   Клубовка  - 83%.  
Принято детей в 2012 году в Новоукраинском д/с  - 5      Новоеткульском д/с – 12 детей, Клубовка -  4 ребенка.

Подготовлено детей к школе в п. Новоеткульский – 5 детей,  в Новоукраинском д/с  - 4,  Клубовский д.с - 2 ребенка. 

Совместными усилиями администрации,  воспитателей, родителей,  за счет спонсорской помощи осуществляется работа по обновлению и улучшению материально технической базы. В 2012 году были приобретены для Клубовского д/с:  орг.  техника (компьютер,  принтер), телефон сделан косметический ремонт помещения. Новоеткульский детсад: приобретено постельное белье по 2 комплекта на ребенка, махровые полотенца. На спонсорские деньги был проведен косметический ремонт (покраска, обои, побелка).  
Здравоохранение 

В сельском поселении  функционирует три сельских ФАПа.  

Культура 

МКУК «Новоукраинская ЦКС»  представлена в поселении двумя ДК Новоукраинский, Новоеткульский и 1 сельский клуб Клубовка. Важным вопросом в сельском поселении является занятость подростков и молодежи.
В 2012 году МКУК «Новоукраинская  ЦКС» в сельском  поселении было проведено всего 375  мероприятий,  в том числе к знаменательным датам  35 мероприятий, для детей до 14 лет -  72  развлекательных мероприятия,   238  молодежных дискотек,                                         16  тематических  молодежных  мероприятий.  В Новоукраинском  ДК  2012г. работали вокальный детский кружок
В Новоеткульском ДК работают следующие кружки:                                                                             - танцевальный кружок,  вокальный детский,  кружок по фитнесу, клуб по интересам,             
Клубовский сельский клуб:  кружки по интересам:  (шашки шахматы, рисование) умелые ручки, вокальный взрослый женский ансамбль «Селяночка», спортивный кружок (занятия в тренажерном зале) 

На территории поселения функционируют  три  сельских библиотеки, работают в тесном сотрудничестве с ДК. Проводят мероприятия беседы, праздники, конкурсы  рисунков. Но главная задача стоит перед библиотекарем привить любовь к книге. 
В летний период работает отряд главы района.  В  2012г. семь человек детей работали по благоустройству в поселках     косили траву, убирали сухие ветки , мусор. 

Спорт 

На территории сельского поселения имеется  2 спортзала, летний стадион,  хоккейная коробка.  Молодежь  занимается настольным теннисом, волейболом, мини футболом, хоккеем, катанием на коньках. Команда поселения принимает участие во всех спортивных мероприятиях. Имеют грамоты, медали, кубки. Хочется выразить слова благодарности всем спортсменам за активную жизненную позицию. Кто не жалеет своего собственного времени и принимает активное участие в спортивной жизни поселения. 
Противопожарная безопасность 

В течение года проводилась и проводится работа с населением по противопожарной безопасности. За 2012 год было обучено 115 человек. С населением проводится беседа, и вручаются памятки по противопожарной безопасности,  оформлены  стенды в администрации, в детсадах, библиотеках. 
Благоустройство 

С помощью субботников в поселении проводится работа по благоустройству поселков. В субботниках принимают участие администрация, детские сады, клубные работники, школы, индивидуальные предприниматели. 
Общественные организации 

На территории поселения работают Советы ветеранов, женсоветы, жилищная комиссия, которая работает с документами по жилищным субсидиям.  Данные  организации работают на общественных началах. Не остаются без внимания пенсионеры-юбиляры. Каждого  юбиляра старше 80 лет. приглашают к главе Района Серкову А.В. на чаепитие с вручением подарков.

Торговля. 

По состоянию на 01.01.2012 года насчитывается  11 магазинов со смешанным ассортиментом, в сфере услуг задействовано  9  индивидуальных предпринимателей. 

Приоритетные направления работы: 

1. Проектно-сметная документация  дорожно-уличной сети поселения.
2. Программа энергосбережения на территории Новоукраинского сельского поселения.
3. Создание условий для развития малого бизнеса.        
           Главная проблема на территории поселения:   Отсутствие работы  уезжают в основном молодые люди в поисках работы. Отсюда  недостаточное количество детей в  садах и школах.

        Планы на будущий год, что планируется. 

1. Продолжение работы по замене энергосберегающих  ламп в п. Новоукраинский.     

2. Ремонт Новоукраинского детского сада

3. Изготовление проектно-сметной документации отопления, замена электропроводки,   кап. ремонт  Дома Культуры в п. Новоукраинский. 

4.  Замена водопроводных сетей в п. Новоукраинский ул. Новая, п. Новоеткульский.  

5. Оформление  невостребованных  земельных участков поселения., имущество.
6. Оформление и передача в аренду муниципальных  земельных участков  в п. Новоеткульский.

7. Оформление документации на здание и земельные участки дома культуры в п. Новоеткульский, Новоукраинский, Клубовский сельский клуб.
8. Свалки  утилизация  бытовых отходов и отходов производства. Оформление документации на отведенные участки под складирование отходов.

9. Оформление документации на водяные  скважины в  поселках  поселения.

10. Оформление документации на водоемы  в поселении и передача их в аренду.
11. Оформление документации на ремонт  внутрипоселковых дорог.
12. Оформление документации на ремонт плотины при въезде в п.Новоеткульский
    14. Нуждается в ремонте здание Новоеткульского ФАП (Крыша, потолки, окна).

Есть проблемы, для решения которых необходимы большие финансовые вложения и без финансовой помощи области нам не под силу: это капитальный ремонт поселенческих  дорог, реконструкция водопроводных сетей и много другое.

Но проблема поддержания чистоты и порядка на территории, где мы живем, не требует особых финансовых затрат.

Чтобы наши деревни и села стали уютнее, чище и краше необходимо всем вместе повернуться лицом к этой проблеме и прежде всего каждому начать с себя. Надо самим дружно взяться за наведение порядка на территории населенных пунктов, чтобы чистыми были и приусадебные участки и вокруг населенных пунктов, а также хозяйственные и пожарные проезды.

Хочется сказать слова благодарности всем руководителям наших бюджетных организаций, нашим депутатам местного и районного значения. Особая благодарность и.п. Костенку А.М., Плис В.Ф.  и их коллективам за помощь, поддержку.

Руководителям общественных организаций за активную жизненную позицию, за участие в общественной жизни поселка.
Особые слова благодарности хочется сказать в адрес Главы района Серкова А.В. всем его заместителям.

Моя задача  изготовить ПСД, согласовать её во всех инстанциях, получить положительное заключение гос.экспертизы, а дальше уже работа Главы района и его заместителей, продвинуть её дальше и получить бюджетные средства.

СПАСИБО всем за все и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

