Отчет главы Новоукраинского                                           сельского поселения                                                                    об итогах работы за 2015 год.
Новоукраинское сельское поселение входит в состав Чесменского муниципального района, расположен в 24-х км. от районного центра Чесма. Административный центр –п.Новоукраинский.  В административно-территориальный  состав сельской территории входят 3 населенных пункта: Новоукраинский , Новоеткульский, Клубовка. Площадь – всего 21 525 га, в том числе земель сельскохозяйственного назначения 18 595 га.

Численность населения: на 01.01.2015г.  зарегистрировано  1500   человек  из них трудоспособного возраста  880 человек, 300 человек  пенсионеры по возрасту,  детей до 18 лет - 320 человек. Из них  66 детей дошкольного возраста.  
Количество сельскохозяйственных предприятий  ООО «Рассвет»,  ООО «Фрегат»;  3 индивидуальных предпринимателя  занимающихся производством сельхозпродукции                                                                              - и.п.Костенок,  и.п. Ивлюшкин,  и.п.Плис. 
В 2015 году  у населения числилось  360  голов  КРС; овец- 575, лошадей  –  20  голов.  В сравнении с прошлым годом общее  поголовье  крупнорогатого  скота заметно  снизилось, снижение составило  130 голов. (в июле перепись сельскохозяйственная). Так же значительно уменьшилось поголовье свиней.  

Состав жителей Новоукраинского сельского поселения многонационален, всего на территории сельского поселения проживают  представители  12  национальностей. 

На территории сельского поселения проживают  11 - труженников тыла;  вдовы участников ВОВ  –  2 чел.  

На воинском учете состоит  346 человек, в т.ч.– граждан прибывающих в запасе 289 человек; призывников 49, офицеры 8.  В 2015 году 8 человек пополнили ряды Российской Армии.

Органы местного самоуправления представлены Главой поселения; Администрацией поселения; Советом депутатов,  который  состоит из 10 депутатов.
Экономика и финансы 

Основной задачей в области экономики и финансов – это формирование бюджета.                             В доходную часть бюджета поселения   (план 3 908 тыс. рублей) она сложилась  из  налогов на прибыль, имущество физических лиц, арендной платы на землю, субвенций из районного бюджета, дотаций из областного фонда финансовой поддержки.
План по доходам 2015г. выполнен по следующим налогам
- земельный 
- имущественный -НДФЛ  - от аренды земельных участков 
-единый сельхоз налог.

- прочие доходы (налог на НДФЛ, штрафы)- 
- прочие доходы от оказания услуг – ЦКС при плане 32 тысячи рублей выполнили   7700тыс.рублей
-  госпошлина- план - 4700 руб., факт – 4800 руб.
- субвенции на осуществление первичного воинского учета –96 тыс.руб. (з\п, налоги) поступило -86 тыс. рублей
- доходы от уплаты акцизов (дорожный фонд) – 492 610 фактически поступило 492 610 тыс.руб.     (2016 -738,81тыс рублей)
Расходы:
-выполнение демонтажа изготовление и монтаж ограждения в п. Новоеткульский – 31 680руб.

-выполнение работы по сопровождению программного обеспечения 1С.,
услуга предоставления электронной цифровой подписи для Россреестра, 
поддержка сертификата ЭЦП – 47 000 руб.

 -инфрмационные услуги – 15 074руб.  (в 2014 г.- 4 804 руб.) 
Дорожные акцизы:
-очистка дорог в зимний период - 92 700 тыс.рублей.

 -изготовление проектов  безопасности дорожного движения – 60 тыс.руб.

-выполнение работ по организации безопасности дорожного движения, установка знаков в п. Новоукраинский – 91 539,31руб.
- выполнение работ по организации безопасности дорожного движения, установка знаков в п. Новоеткульский – 97 079,31руб.

- разметка проезжей части  п. Новоукраинский – 16 906,09 рублей
-оформление проектно-сметной документации на дорогу Новоеткульский-Садовое 12 010рублей.

-приобретение водопропускных труб для дорожных работ  для объездной дороги п. Новоукраинский– 38 500 руб.                                                                                                                 -остаток 83 875.29 на очистку дорог на 2016 год

По подготовке к отопительному сезону были выделены  денежные средства:
-приобретение  генераторной установки  для котельной  Новоукраинского д/с – 75 000  руб.
-выполнение работ по ремонту оборудования  газовой котельной Новоукраинского д/с– 93 600 тыс.руб.
-ремонт системы водоснабжения п. Клубовка по ул. Молодежной-13 889,83

-восстановительные работы насосной  в п. Клубовка – 27 075,04
-выполнение работ по замене насоса п. Новоеткульский - 66 910,0
-коммунальные услуги ( тепло, свет, вода, канализация, уличное освещение) - 975  000 руб.

-услуги связи  - 27 тыс. руб.

- проведение спортивных мероприятий – 9 тыс. руб. 

-расходы на проведение выборов Совета депутатов – 50 000руб.

- ГСМ -  60 тыс. руб.

- хозрасходы – 5 103руб. (2014г. -7 500 руб.)
-ремонт, заправка картриджей, бумага – 8 865 руб.

-приобретение системного блока, принтер, бесперебойник  – 35 313 руб.

-налог на имущество – 10 364  руб.

-культурно-развлекательные мероприятия – 7 700 тыс. руб. при плане 32 тыс. руб.( не выполнение плана)
- молодежная политика оздоровление детей в летний период  30 000 руб. (з\п плюс налоги детей)
Пути увеличения налоговых поступлений: 

- работа с налоговой инспекцией через органы власти; 

- аренда земель;
- организация работ по признанию за гражданами прав собственности на земельные участки и объекты недвижимости. Ведется работа с населением  по оформлению имущества, паевой земли, имущества, земли под домами. Отсюда и пополнение  бюджета. 

(невостребованые – 1147,18 га. (66 паев). Новоукраинский  - 450,36га  (27 паев), Новоеткульский – 554,9га (31 пай),  Клубовка – 141,92га (8 паев).
Социальная защита населения 

Уставом Новоукраинского сельского поселения Чесменского муниципального района Администрация сельского поселения наделена полномочиями по решению всех вопросов местного значения, отнесенных Законом к вопросам местного значения сельского поселения, а также полномочиями по осуществлению отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Челябинской области. 

Для осуществления этих полномочий в 2015 году проведено всего  5 заседаний  Совета депутатов, (1 в квартал),  рассмотрено и принято 64 нормативно правовых актов, из них 27 нормативно правовых актов, касающихся бюджета сельского поселения.
За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. В соответствии «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» в администрации сельского поселения. Проводятся сходы жителей, прием граждан по личным вопросам. Все устные и письменные обращения граждан регистрируются в журнале учета. В своей работе администрация поселения стремится, чтобы ни одно заявление не осталось без внимания.

Обращения граждан в основном были связаны: 

- землепользования; 

- благоустройства территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства; 

- передачей жилых помещений в собственность; 
- решения социальных вопросов. 

Также проводилась непосредственная организаторская работа в трудовых коллективах, организаций и учреждений сельского поселения, осуществлялся контроль  за ходом выполнения принятых  решений и реализации действующих в районе целевых программ.

Показатели эффективности органов местного самоуправления конечно во многом зависят от деятельности Администрации, но далеко не во всем. В конечном счете, они определяются экономическими показателями предприятий сельского хозяйства, торговли и бытового обслуживания населения, уровнем развития предпринимательства (магазины), размерами заработной платы, других доходов населения.
 Основные результаты работы в 2015 году следующие: 

Образование 

На территории поселения  функционируют  две средних школы.  Все образовательные учреждения на территории сельского поселения имеют лицензии на правоведения образовательной деятельности. 

Дошкольные  образовательные  учреждения в нашем сельском поселении представлены  МКДОУ Новоукраинский детский сад «Теремок»,  МКДОУ Новоеткульский детский сад «Теремок 
Здравоохранение 

В сельском поселении  функционирует два сельских ФАПа.  
Культура 

МКУК «Новоукраинская ЦКС»  представлена в поселении двумя ДК Новоукраинский, Новоеткульский и 1 сельский клуб в п.Клубовка. Важным вопросом в сельском поселении является занятость подростков и молодежи.
В 2015 году МКУК «Новоукраинской  ЦКС» в сельском  поселении было проведено всего 375  мероприятий,  в том числе к знаменательным датам  35 мероприятий, для детей до 14 лет -  72  развлекательных мероприятия,   238  молодежных дискотек,                                         16  тематических  молодежных  мероприятий.  В Новоукраинском  ДК  2015г. работали вокальный детский кружок
В Новоеткульском ДК работают следующие кружки:                                                                             - танцевальный кружок,  вокальный детский, клуб по интересам,             
Клубовский сельский клуб:  кружки по интересам:  (шашки шахматы, рисование) умелые ручки, вокальный взрослый женский ансамбль «Селяночка», спортивный кружок (занятия в тренажерном зале) 

На территории поселения функционируют  три  сельских библиотеки, работают в тесном сотрудничестве с ДК. Проводят мероприятия беседы, праздники, конкурсы  рисунков. Но главная задача стоит перед библиотекарем привить любовь к книге. 

В летний период работал отряд главы района.  В  2015г. 6  человек детей работали по благоустройству в поселках  косили траву, убирали сухие ветки, мусор.
Спорт 

На территории сельского поселения имеется  2 спортзала, летний стадион,  хоккейная коробка.  Молодежь  занимается настольным теннисом, волейболом, мини футболом, хоккеем, катанием на коньках. Команда поселения принимает участие во всех спортивных мероприятиях. Имеют грамоты, медали, кубки. Хочется выразить слова благодарности всем спортсменам за активную жизненную позицию. Кто не жалеет своего собственного времени и принимает активное участие в спортивной жизни поселения. 

Противопожарная безопасность 

В течение года проводилась и проводится работа с населением по противопожарной безопасности. За 2015 год было обучено 100% населения.   С населением проводится беседа, и вручаются памятки по противопожарной безопасности,  оформлены  стенды в администрации, в детсадах, библиотеках, школах. 
Благоустройство 

С помощью субботников в поселении проводится работа по благоустройству поселков. В субботниках принимают участие администрация, детские сады, клубные работники, школы, индивидуальные предприниматели. 
Общественные организации 

На территории поселения работают Советы ветеранов, жилищная комиссия, которая работает с документами по жилищным субсидиям.  Данные  организации работают на общественных началах. Не остаются без внимания пенсионеры-юбиляры. Каждого  юбиляра старше 80 лет. приглашают к главе Района Серкову А.В. на чаепитие с вручением подарков.
Торговля. 

По состоянию на 01.01.2015 года насчитывается  8 магазинов со смешанным ассортиментом, в сфере услуг задействовано
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индивидуальных предпринимателей. (ип Костицина (2м) и.п. Васильева (2м), и.п. Чужинина,  и.п.Макаев , ип Гуцал,  магазин Уралочка.)
Главная проблема на территории поселения:   
Отсутствие работы  уезжают в основном молодые люди в поисках работы. Отсюда  недостаточное количество детей в  садах и школах.
        Планы на будущий год, что планируется:
1. Продолжать работу над оформлением земельных участков, имущества. На пополнение бюджета
2.  Замена водопроводных сетей в п. Новоукраинский ул. Новая, п. Новоеткульский.  

3. Оформление  невостребованных  земельных участков поселения, имущество.
4. Оформление документации на водяные  скважины в  поселках  поселения.

5. Оформление документации на ремонт  и ремонт внутрипоселковых дорог.
6. Оформление документации на ремонт плотины при въезде в п.Новоеткульский
7. Устранение предписаний  по противопожарной безопасности Домов культуры.

8. Работа по благоустройству поселков.
9. Продолжить работу по безопасности дорожного движения. Оформление проектов, установка дорожных знаков. 

Есть проблемы, для решения которых необходимы большие финансовые вложения и без финансовой помощи области нам не под силу: это капитальный ремонт поселенческих  дорог, реконструкция водопроводных сетей, ремонт ДК  и много другое.

Но проблема поддержания чистоты и порядка на территории, где мы живем, не требует особых финансовых затрат.

Чтобы наши деревни и села стали уютнее, чище и краше необходимо всем вместе повернуться лицом к этой проблеме и прежде всего каждому начать с себя. Надо самим дружно взяться за наведение порядка на территории населенных пунктов, чтобы чистыми были и приусадебные участки и вокруг населенных пунктов, а также хозяйственные и пожарные проезды.
Хочется сказать слова благодарности всем руководителям наших бюджетных организаций, нашим депутатам местного и районного значения. Индивидуальным  предпринимателям которые оказывают помощь.
Руководителям общественных организаций за активную жизненную позицию, за участие в общественной жизни поселка.
СПАСИБО всем за все и надеемся на дальнейшее сотрудничество.  

Приглашаю всех жителей поселков принять активное участие в весенних субботниках  навести порядок у придомовой территории, улиц, переулков, принять участие в субботниках на территории площади, кладбища.
Соблюдая технику пожарной безопасности.  Давайте будем помнить «Наше село - наше лицо». И порядок зависит от нас. 
Работу поселения за 2015 год считаю удовлетворительной. Хотелось бы конечно больше сделать, но не всегда наши потребности совпадают с возможностями.

Глава
Новоукраинского                                                сельского поселения:                                  Л.А.Васина

