Отчет главы Новоукраинского  сельского поселения                                                                                                            об итогах работы за 2017 год.
Новоукраинское сельское поселение входит в состав Чесменского муниципального района, расположен в 24- км. от районного центра Чесма. Административный центр – п. Новоукраинский.  В административно-территориальный  состав сельской территории входят 3 населенных пункта: Новоукраинский, Новоеткульский, Клубовка. Площадь – всего 21 525 га, в том числе земель сельскохозяйственного назначения 18 595 га.

Численность населения: на 01.01.2017г.  зарегистрировано  1500   человек  из них трудоспособного возраста  857 человек, 311 человек  пенсионеры по возрасту,  детей до 18 лет - 332 человека. Из них посещают школу 104 детей,  детский сад 69 детей. 159 детей прописаны, но не проживают на территории поселения.
 За указанный год на территорию прибыло, выбыло, точных данных нет, так как у нас нет полномочий паспортного стола. Поэтому обращаюсь к жителям   своевременно подавать сведения в сельское поселение по регистрации или убытию граждан. (Чесменский УФМС сведения не предоставляет).  

Состав жителей Новоукраинского сельского поселения многонационален, всего на территории сельского поселения проживают
представители
12  национальностей. 

На территории сельского поселения проживают  10 - труженников тыла;  вдовы участников ВОВ  –  1 чел.  
На воинском учете состоит  322 человек, в т.ч.– граждан прибывающих в запасе 284 человек; призывников 33, офицеры 5.  В 2017 году 4 человека пополнили ряды Российской Армии.

Количество сельскохозяйственных предприятий:   ООО «Рассвет»,  ООО «Фрегат»;
кфх
Чигирь;
кфх Ивлюшкин;                                                                                                            3 индивидуальных предпринимателя  занимающихся производством сельхозпродукции  и.п. Костенок,  и.п. Седин,  и.п. Плис. 

В 2017 году  у населения числилось  540  голов  КРС; овец- 560, лошадей  –  11 голов, свиней – 600 голов.  В сравнении с прошлым годом общее  поголовье  крупнорогатого  скота заметно  снизилось. Так же значительно уменьшилось поголовье свиней.  

Органы местного самоуправления представлены Главой поселения; Администрацией поселения; Советом депутатов,  который  состоит из 10 депутатов.
За отчетный период администрацией  выдано 2021 справок - о собственности,  - о составе семьи;   на субсидию;  

Доверенности – 49;   завещания 12; заявление по нотариальным действиям об отказе от наследства – 4 шт., справка об открытии наследства – 9 справок, 

выписки из похозяйственных  книг - 6;  справка подтверждение о передаче земельного участка в собственность -  13;  о купле продаже в РОСРЕЕСТР – 29, справки разной формы.
Администрация сельского поселения строила свою работу в пределах полномочий, определенных федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом  Новоукраинского сельского поселения. Деятельность исполнительного органа власти была направлена на решение вопросов местного значения и осуществление отдельных переданных  полномочий.     
(В соответствии с ч. 4 ст. 15 ФЗ № 131-Ф3 органы местного самоуправления муниципального района вправе заключать соглашения с органами местного самоуправления поселений, входящих в состав муниципального района, о передаче им осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета муниципального района в бюджеты поселений в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.)
Экономика и финансы 
Основной задачей в области экономики и финансов – это
 формирование бюджета.
В
доходную часть бюджета поселения (план  4 208 790,00
рублей)                                                                                                                              она сложилась  из  налогов на прибыль, имущество физических лиц, арендной платы на землю, субвенций из районного бюджета, дотаций из областного фонда финансовой поддержки.
Распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета Новоукраинского сельского поселения на 2017г. 

Общегосударственные вопросы - 1 275 800.00 рублей 
Зарплата аппарата, закупка товаров работ и услуг  для государственных (муниципальных) нужд – 245 120.00 Уплата налогов на имущество – 14 000.00
Национальная оборона -  94 390.0 рублей зарплата работнику ВУС. Закупка товаров для нужд (канц.товары) – 8 060.00 (заправка картриджей.)
Национальная экономика – 736 249.19 рублей Дорожное хозяйство
Муниципальная программа «Развитие, содержание ремонт, сети дорог и безопасности дорожного движения на территории Новоукраинского сельского поселения на 2017г». - 736 249.19
Жилищно-коммунальное хозяйство 
Муниципальная программа – 241 736,89      «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры на территории Новоукраинского сельского поселения  (ремонт водопроводных сетей).
Муниципальная программа 257 700,0руб. «Благоустройство на  территории Новоукраинского сельского поселения в 2017 году»: уличное освещение электроэнергия – 207 700.00, содержание свалок – 50 000,00
Культура – 2 425 800.00 
Муниципальная программа «Основные направления развития культуры в Новоукраинском сельском поселении на 2017г» мероприятия – 18 000.0 рублей, отопление освещение содержание – 997 200 рублей, расходы на выплату персонала, уплата налогов.
Физическая культура и спорт – 155 110.00 рублей
Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта на территории Новоукраинского сельского поселения на 2017год»    155 110.00 рублей                   Выплата персоналу - 120 100,0. На проведение спортивных мероприятий - 35 000.00 рублей. 
План по доходам 2017г. выполнен по следующим налогам
- земельный налог, (налог с физич. лиц), от продажи земельных участков, имущественный,  НДФЛ, от аренды земельных участков,  единый сельхоз. налог
 прочие доходы от оказания услуг – ЦКС, субвенции на компенсацию сельским специалистам (ЦКС) -  госпошлина,  субвенции на осуществление первичного воинского учета, межбюджетные трансферты:  
прочие субсидии, (на водопроводные сети  целевые деньги)
- доходы от уплаты акцизов (дорожный фонд) Расходы:
По подготовке к отопительному сезону были выделены  денежные средства:

-выполнение рабочей документации «Разграничение гидравлического режима теплосетей в  котельных школ и дет. садов – 90 000,0рублей.

- приобретение и замена котла в котельной Новоеткульской школы – 134 271,7 рублей. 
-выполнение работ по оформлению межевания подготовка тех плана  памятников  в п. Новоеткульский, Клубовка, 
-выполнение работы по сопровождению программного обеспечения 1С.,
услуга предоставления электронной цифровой подписи для Россреестра, 
поддержка сертификата ЭЦП – 45 000 руб.

-инфрмационные услуги –24 000 руб. 
Благоустройство 

 -выполнение работ по уличному освещению в п. Новоукраинский - 66 547,3, Новоеткульский – 55 167.53рубля. 

-выполнение работ по содержанию свалки  Новоеткульский, Новоукраинский – 50 000,0 руб.

-ремонт скважины, замена насоса Новоеткульский - 99034,47 руб.
-ремонт скважины, водопроводных сетей, замена автоматики Клубовка -  142 702,42 руб.
Дорожные акцизы:  всего – 724 300 руб.
-очистка дорог в зимний период – 128 100 тыс.рублей.

-проведение противопаводковых мероприятий п. Новоукраинский – 40 000,0 рублей
 -отсыпка дорог щебнем п. Новоеткульский – 132 457,05 рублей.
-выполнение работ по проектно сметной документации по безопасности дорожного движения п. Новоукраинский–53 200,руб., п. Новоеткульский- 20 000 руб.                                                                   -выполнение работ по организации безопасности дорожного движения установка посадочной площадки у школ в п. Новоукраинский, Новоеткульский  – 24 769.51 рублей.
- разметка проезжей части  п. Новоукраинский – 43 272.86 рублей
- установка знаков 33 453,21руб.,  44 127,59руб..

-опашка вокруг поселка по противопожарной безопасности в п. Новоукраинский – 8 600.0руб.
коммунальные услуги: администрация
электроэнергия - 435 409.08руб. (уличное освещение, администрация, хоккейная коробка)
-проведение спортивных мероприятий - 35 000 руб. 
- ГСМ – 57 000 тыс. руб.

-хозрасходы-17 000руб,                                                                                          подведение водопровода, канализации в Новоеткульский ДК   62 000 рублей                                     -налог на имущество – 6500  руб.

-культурно-развлекательные мероприятия – 18 000 рублей

-молодежная политика оздоровление детей в летний период – 40 220,70 руб. (з\п плюс налоги детей)
Пути увеличения налоговых поступлений: 

- работа с налоговой инспекцией через органы власти; 

- аренда земель;
- организация работ по признанию за гражданами прав собственности на земельные участки и объекты недвижимости. Ведется работа с населением  по оформлению имущества, паевой земли, имущества, земли под домами. Отсюда и пополнение  бюджета. 

(невостребованые – 1147,18 га. (66 паев). Новоукраинский  - 450,36га  (27 паев), Новоеткульский – 554,9га (31 пай),  Клубовка – 141,92га (8 паев).
Социальная защита населения 

Уставом Новоукраинского сельского поселения Чесменского муниципального района Администрация сельского поселения наделена полномочиями по решению всех вопросов местного значения, отнесенных Законом к вопросам местного значения сельского поселения, а также полномочиями по осуществлению отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Челябинской области. 

         Для осуществления этих полномочий в 2017 году проведено всего  4 заседаний  Совета депутатов, (1 в квартал),  рассмотрено и принято 65 нормативно правовых актов, из них 28 нормативно правовых актов, касающихся бюджета сельского поселения.
За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. В соответствии «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» в администрации сельского поселения. Проводятся сходы жителей, прием граждан по личным вопросам. Все устные и письменные обращения граждан регистрируются в журнале учета. В своей работе администрация поселения стремится, чтобы ни одно заявление не осталось без внимания.

Обращения граждан в основном были связаны: 

- землепользования; 

-благоустройства территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства; 

- передачей жилых помещений в собственность; 
- решения социальных вопросов,

-оказания помощи по восстановлению документов гражданам 

Также проводилась непосредственная организаторская работа в трудовых коллективах, организаций и учреждений сельского поселения, осуществлялся контроль  за ходом выполнения принятых  решений и реализации действующих в районе целевых программ.

Показатели эффективности органов местного самоуправления конечно во многом зависят от деятельности  Администрации, но далеко не во всем. В конечном счете, они определяются экономическими показателями предприятий сельского хозяйства, торговли и бытового обслуживания населения, уровнем развития предпринимательства (магазины), размерами заработной платы, других доходов населения.
 Основные результаты работы в 2017 году следующие: 

Образование 

На территории поселения  функционируют  две средних школы.  Все образовательные учреждения на территории сельского поселения имеют лицензии на правоведения образовательной деятельности. 

Дошкольные  образовательные  учреждения в нашем сельском поселении представлены  МКДОУ Новоукраинский детский сад «Теремок»,  МКДОУ Новоеткульский детский сад «Теремок 
Здравоохранение 

В сельском поселении  функционирует два сельских ФАПа.  
Культура 

МКУК «Новоукраинская ЦКС»  представлена в поселении двумя ДК Новоукраинский, Новоеткульский и 1 сельский клуб в п.Клубовка. Важным вопросом в сельском поселении является занятость подростков и молодежи.
На территории поселения функционируют  три  сельских библиотеки, работают в тесном сотрудничестве с ДК. Проводят мероприятия, беседы, праздники, конкурсы  рисунков. Но главная задача стоит перед библиотекарем привить любовь к книге. 
           В летний период работал отряд главы района.  В  2017г. 6  человек детей работали по благоустройству в поселках  косили траву, убирали сухие ветки, мусор.  Спорт 

На территории сельского поселения имеется  2 спортзала, летний стадион,  хоккейная коробка.  Молодежь  занимается настольным теннисом, волейболом, мини футболом, хоккеем, катанием на коньках. Команда поселения принимает участие в спортивных мероприятиях. Имеют грамоты, медали, кубки. Хочется выразить слова благодарности всем спортсменам за активную жизненную позицию, кто принимает активное участие в спортивной жизни поселения. 

Противопожарная безопасность 

В течение года проводилась и проводится работа с населением по противопожарной безопасности. За 2017 год было обучено 100% населения.   С населением проводится беседа, и вручаются памятки по противопожарной безопасности,  оформлены  стенды в администрации, в детсадах, библиотеках, школах. 
Благоустройство 

С помощью субботников в поселении проводится работа по благоустройству поселков. В субботниках принимают участие администрация, детские сады, клубные работники, школы, индивидуальные предприниматели, жители поселков.
Общественные организации 

На территории поселения работают Советы ветеранов, жилищная комиссия, которая работает с документами по жилищным субсидиям.  Данные  организации работают на общественных началах.
Торговля. 

По состоянию на 01.01.2017 года насчитывается 8 магазинов со смешанным ассортиментом, в сфере услуг задействовано

5
индивидуальных предпринимателей. (ип Костицина (2м) и.п. Васильева, и.п. Чужинина,   ип Гуцал,  магазин Уралочка.)
Главная проблема на территории поселения:   
Отсутствие работы  уезжают в основном молодые люди в поисках работы. Отсюда  недостаточное количество детей в  садах и школах.
           Планы на будущий год, что планируется:

1. Продолжать работу над оформлением земельных участков, имущества. На пополнение бюджета.
2.  Замена водопроводных сетей в п. Новоукраинский ул. Новая, п. Новоеткульский.  

3. Оформление  невостребованных  земельных участков поселения, имущество.
4. Заключение  концессионного соглашения на водяные  скважины  в
поселках
поселения,
 
5. Оформление документации на ремонт  и ремонт внутри поселковых дорог.
6. Оформление документации на ремонт плотины при въезде в п. Новоеткульский
7. Устранение предписаний  по противопожарной безопасности Домов культуры.

8. Работа по благоустройству поселков.
9. Продолжить работу по безопасности дорожного движения. Установка дорожных знаков. 

10. Закончить кап. Ремонт Дома культуры в п. Новоукраинский
11.  Кап. Ремонт Новоеткульской школы.

12. Ремонт спортивного зала в Новоукраинской школе.
13. Ремонт памятника в п. Новоукраинский (подготовлена смета) 

Есть проблемы, для решения которых необходимы большие финансовые вложения и без финансовой помощи области нам не под силу: это капитальный ремонт поселенческих  дорог, реконструкция водопроводных сетей, ремонт ДК  и много другое.

Но проблема поддержания чистоты и порядка на территории, где мы живем, не требует особых финансовых затрат.

Чтобы наши деревни и села стали уютнее, чище и краше необходимо всем вместе повернуться лицом к этой проблеме и прежде всего каждому начать с себя. Надо самим дружно взяться за наведение порядка на территории населенных пунктов, чтобы чистыми были и приусадебные участки и вокруг населенных пунктов, а также хозяйственные и пожарные проезды.
Хочется сказать слова благодарности всем руководителям наших бюджетных организаций, нашим депутатам местного и районного значения. Индивидуальным  предпринимателям, которые оказывают помощь.
Руководителям общественных организаций за активную жизненную позицию, за участие в общественной жизни поселка.
СПАСИБО всем за все и надеемся на дальнейшее сотрудничество.  

Приглашаю всех жителей поселков принять активное участие в весенних субботниках.  Соблюдая технику пожарной безопасности.  Давайте будем помнить порядок зависит от нас. 
Работу поселения за 2017 год считаю удовлетворительной. Хотелось бы конечно больше сделать, но не всегда наши потребности совпадают с возможностями.

 Провести беседы: 

1) По пожарной безопасности

2) Провести профилактическую беседу с населением о вреде употребления наркотических средств и по уничтожению конопли на прилегающих территориях населенного пункта.
3) В связи участившимися случаями взрывов газового оборудования в частном секторе, профилактические работы производится не реже 1 раза в год.

В соответствии с ч. 4 ст. 15 ФЗ № 131-Ф3 органы местного самоуправления муниципального района вправе заключать соглашения с органами местного самоуправления поселений, входящих в состав муниципального района, о передаче им осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета муниципального района в бюджеты поселений в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

2015 год ознаменован тем, что 27 мая 2014 года вступили в силу изменения в Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - ФЗ №131-ФЗ), и с 1 января т.г. в ведении сельских поселений оставлено только тринадцать вопросов местного значения из тридцати девяти (ФЗ№136-ФЗ) [1, 2].

