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Главы Новоукраинского сельского поселения за 2013год

               На территории Новоукраинского сельского поселения расположены 3 поселка- п.Новоукраинский, Новоеткульский, Клубовка
 На 01.01.2014г. на территории зарегистрировано 1520  человек (на 01.01.2014 г.), из них трудоспособного возраста  896 человека,  276 человек  пенсионеры по возрасту,  детей до 18 лет 348 человек, в том числе 137  детей дошкольного возраста. Из них  52 ребенка  проживающих на территории. (Новоукраинский д/с - 24р, Новоеткульский - 24, Клубовка – 4 детей.)(83 прописаны)

 За 2013год родилось -17чел., умерло- 17 чел. прибыло 41 чел. убыло 34 чел.

В нашем поселении имеется 2 средних  школы, начальная школа, 3 детских сада: Новоукраинский, Новоеткульский, Клубовский детский сад, 3 медпункта, 3 отделения связи,  2  ДК -  Новоукраинский,Новоеткульский,  Клубовский сельский  клуб, 3 библиотеки,  магазины: 8. 
В сельском поселении за отчетный период было совершено - 44 нотариальное действие на сумму 4400 руб. при  плане – 3000руб.;

- занимаемся архивными делами и делопроизводством.

-ведем прием граждан, все замечания, заявления, предложения не остаются без внимания.

Стараемся всегда помочь, проконсультировать, разъяснить. Тесно сотрудничаем с органами опеки и попечительства. В 2013 году была приобретено 1 жилье для детей, оставшихся без попечения родителей.  В льготной очереди на приобретение жилья стоят 2 детей, оставшихся без попечения родителей.

В период с мая по октябрь месяц в поселении каждый год проводится работа по благоустройству поселка: это субботники в которых приняли участие: администрация,  работники дет.сада, школы, культуры, жители поселка. За каждой организацией закреплен участок.
Сотрудничаем с центром занятости по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет

В 2013году –  работал отряд Забота – 2 чел

Отряд Главы района- 6 чел. 

Подростки провели большую работу по благоустройству поселка. Ребята выкашивали крапиву ,траву, собирали мусор,  под руководством Жолдошевой Ольги Валентиновны, которая ответственно отнеслась к работе с подростками и вместе с ними выполняла всю работу.
 Противопожарная безопасность 

В течение года проводилась и проводится работа с населением по противопожарной безопасности. За 2013 год было обучено 145 человек. С населением проводится беседа, и вручаются памятки по противопожарной безопасности,  оформлены  стенды в администрации, в детсадах, библиотеках. 
Строительство и жилищно- коммунальное хозяйство:

-на балансе администрации внутри поселковые дороги,  которые требуют ремонта. Но ремонт мы не можем производить пока нет документации.  требуются денежные средства.
-в зимнее время проводилась очистка дорог от снега, заключались договора с  ип Плис, ип.Костенок , с  АВГИТ , ООО Бускульский заключались договора по противопаводковым мероприятиям.  В 2013 году перечислено 105 тыс. руб .бюджетных средств. За зимний период.
-также был заключен  договор   с ип.  Плис на  буртование  свалки . В 2013- перечислено 25 тыс. руб. бюджетных средств. 
-на установку дорожных знаков израсходовано -20 тыс.900руб.                                                           –оформление зданий ДК, сельский клуб, земельные участки  - 40 тыс.руб.                                                                                                                     –оформление проектно- сметной документации на Новоукраинский ДК – 67тыс.руб                                                                                                                 -приобретение и установка  2- х котлов для котельной Новоукраинского детского сада, Новоеткульского дет.с. – 60 тыс.руб.                                                                                                                  – ремонт насоса 2 – го подъема -10 рублей п. Клубовка водопроводные сети.                                                                                     - оформление земельного участка под водным объектом -10тыс.руб.                                      - ремонт автомобиля  - 5тыс.руб.
Водоснабжение:
На балансе администрации стоят водопроводные сети, 2-водопроводные башни, 2-накопителя, 1 высокочастотный преобразователь. Водопроводные сети требуется ремонт в п. Новоукраинский, ул.Новая (документация имеется), п. Новоеткульский ул. Ленина, Советская, Комсомольская.(документация имеется). п. Клубовка. 
Уличное освещение:
Проводится энергосберегающая  работа в 2013году, были установлены 19 энергосберегающих светильников в п. Клубовка, 6 светильников, 5 энергосберегающих светодиодных ламп  в п. Новоукраинский. Получилась экономия около 34 тыс. руб. Но этого еще не достаточно. Нужно продолжить работу по энергосбережению.   
Телефонизация поселка, сотовая связь, интернет
На территории поселка Новоеткульский  установлена базовая станция и мачты сотовой связи -, Ютел,  благодаря которым сотовая связь работает стабильно. 
Услуга доступа к сети Интернет  работает хорошо только в Новоеткульском. Плохая сотовая связь, плохо работает  интернет в п. Новоукраинский, Клубовка. Очень плохо работает стационарная связь.  Много жалоб и нареканий от населения.   Неоднократно писали на имя Назарова письма от населения, от администрации. Пока положительных  результатов нет.
Социальная сфера поселения:

3 Детских сада  Теремок (24), Теремок (24), Малышок (4) стоят на балансе сельского поселения.

В дет.саду функционирует  5 групп  дошкольного возраста, в которых содержится 52 ребенка . Нет проблем с устройством детей в детский сад. Места есть, не хватает детей.
Необходимо отметить такие показатели как:
Новоукраинский дет.сад.   На питание в 2013 году потрачено  239 200,00 рублей, стоимость одного дето/дня 63,46 руб. Стоимость продуктовой корзины на конец года – 67-00руб.  Размер родительской платы с 01 октября 2013 года 700-00 рублей. За год собрано родительской платы 12500 рублей. Пользуются льготой 19 детей по справкам из МУСЗН (малообеспеченная семья), за счет средств местного бюджета 11 детей и за счет средств областного бюджета 8 детей. 1 ребенок за счет средств местного бюджета (папа инвалид II группы по зрению).

Новоеткульский детский:  сад на питание потрачено 271 351 руб. Стоимость одного детодня 53,80 руб.  Родит плата 700 руб. все дети пользуются федеральной льготой 1 реб.20%, 2 ребенка 50% , 3 реб.70%. собрали родит. плату наличкой  28500; федер   средства – 50800; областная льгота -  57300 руб..
Клубовский д.с.:  на питание потрачено в год - 67 170 руб., стоимость одного дня на ребенка 83.12 руб. родительская плата составила 10%, 90% оплачивает областной и федеральный бюджет. 
Второй год детские сады работают с ООО « Агропродовольственная Компания «Акцепт»».

 Дети получают в полном объеме молочные продукты, овощи, фрукты, соки, мясо говядины и кур, сыр, сливочное масло… Продукты поставляют 3 раза в неделю (понедельник, среда, пятница).

                В течении 2014 года необходимо устранить следующие нарушения обязательных требований пожарной безопасности:   

Новоукраинский детский сад    требуется капитальный ремонт                                                                                                                    -замена дверных блоков                                                                                                                                - пропитка кровли огнезащитным средством                                                                                                                                        - ремонт пола                                                                                                                                                - установка пожарной сигнализации и пожаротушения автоматическое;

Новоеткульский дет сад. требуется капитальный ремонт кровли.
· КУЛЬТУРА:

МКУК «Новоукраинская ЦКС»  представлена в поселении двумя ДК Новоукраинский, Новоеткульский и 1 сельский клуб Клубовка. Важным вопросом в сельском поселении является занятость подростков и молодежи.

В 2013 году МКУК «Новоукраинская  ЦКС» в сельском  поселении было проведено всего 375  мероприятий,  в том числе к знаменательным датам  35 мероприятий, для детей до 14 лет -  72  развлекательных мероприятия,   238  молодежных дискотек,                                         16  тематических  молодежных  мероприятий.  В Новоукраинском  ДК  2013г. работали вокальный детский кружок

В Новоеткульском  ДК работают следующие кружки:                                                                             - танцевальный кружок,  вокальный детский,  кружок по фитнесу, клуб по интересам,             

Клубовский сельский клуб:  кружки по интересам:  (шашки шахматы, рисование) умелые ручки, вокальный взрослый женский ансамбль «Селяночка», спортивный кружок (занятия в тренажерном зале) 

На территории поселения функционируют  три  сельских библиотеки, работают в тесном сотрудничестве с ДК. Проводят мероприятия беседы, праздники, конкурсы  рисунков. Но главная задача стоит перед библиотекарем привить любовь к книге. 
Материальная база ДК желает оставаться лучшей. Бюджет невелик, его хватает только на проведение мероприятий, сбор с дискотек незначителен. В настоящее время стали проводить работники ДК  платные концерты. За 2013 год заработали всего 10500 руб. при плане 12 000 рублей. За летний период был проведен косметический ремонт собственными силами. 
Хочется выразить благодарность  Плисс Владимиру Федоровичу, Ивлюшкину Виктору Николаевичу, которые оказывают спонсорскую помощь при  проведении праздников 9 мая, 8марта.
Среди социальных задач, стоящих перед администрацией поселения, стоит задача развитие физкультуры и спорта.

Спортивная работа проводится  согласно календарного плана мероприятий  Чесменского муниципального района. Занимаются спортом 57 человек -  из них 20 человек в возрасте 30 и старше,   школьники и студенты 37 человек  посещают секции, которыми руководит Костенок  Вадим  Григорьевич.  Проводятся спортивные секции.  Игры внутри поселения. Спортсмены занимаются волейболом, футболом, игрой в хоккей. Принимают участие в зимней и летней спартакиаде. Команды нашего поселения занимают призовые места. Проблема в том, что недостаточное финансирование на год выделялось 10 тыс.руб.      Большая проблема села – это отток молодежи в город. Поэтому сложно с каждым годом  удерживаться  в лидерах на территории района. Не смотря на это,  заняли 3 место по футболу, 3 место по хоккею. 1 место по легкой атлетике   в эстафете посвященной  Дню Победы.   Хочется выразить слова благодарности всем спортсменам за активную жизненную позицию. Кто не жалеет своего собственного времени и принимает активное участие в спортивной жизни поселения. 

Приоритетные направления работы: 

1. Проектно-сметная документация  дорожно-уличной сети поселения.

2. Программа энергосбережения на территории Новоукраинского сельского поселения                                                                                                  3.  Газификация поселка  Клубовка. 
        Планы на будущий год, что планируется. 

1. Продолжение работы по замене энергосберегающих  ламп в п. Новоукраинский.     

2. Ремонт Новоукраинского детского сада

3. Изготовление проектно-сметной документации отопления, замена электропроводки,   кап. ремонт  Дома Культуры в п. Новоукраинский. 

4.  Замена водопроводных сетей в п. Новоукраинский ул. Новая, п. Новоеткульский.  

5. Оформление  невостребованных  земельных участков поселения., имущество.

6. Оформление бесхозного имущества на территории поселения

7. Продолжить работу оформления земельных участков под свалками. Перевод земель с одного вида в другой. Свалки  утилизация  бытовых отходов и отходов производства. Оформление документации на отведенные участки под складирование отходов.

8. Оформление документации на водоемы  в поселении и передача их в аренду.

9. Оформление документации на ремонт  внутрипоселковых дорог.

10. Оформление документации на ремонт плотины при въезде в п.Новоеткульский

    11. Нуждается в ремонте здание Новоеткульского ФАП (Крыша, потолки, окна).                      

Есть проблемы, для решения которых необходимы большие финансовые вложения и без финансовой помощи области нам не под силу: это капитальный ремонт поселенческих  дорог, реконструкция водопроводных сетей и много другое.
Но проблема поддержания чистоты и порядка на территории, где мы живем, не требует особых финансовых затрат.

Чтобы наши деревни и села стали уютнее, чище и краше необходимо всем вместе повернуться лицом к этой проблеме и прежде всего каждому начать с себя. Надо самим дружно взяться за наведение порядка на территории населенных пунктов, чтобы чистыми были и приусадебные участки и вокруг населенных пунктов, а также хозяйственные и пожарные проезды.

Хочется сказать слова благодарности всем руководителям наших бюджетных организаций, нашим депутатам местного и районного значения. Особая благодарность и.п. Костенку А.М., Плис В.Ф.  и их коллективам за помощь, поддержку.

Руководителям общественных организаций за активную жизненную позицию, за участие в общественной жизни поселка.

СПАСИБО всем за все и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

